GK 12. 
ÖH är jämn
	Giv  1
	♠ AQ8
	
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	N / Ingen
	♥ A762
	
	
	
	
	 
	1♥
	pass
	1♠
	

	
	♦ T75
	
	
	
	
	pass
	2NT
	pass
	3♥
	

	
	♣ AKJ
	
	
	
	
	pass
	3♠
	pass
	3NT
	

	♠ J42
	
	♠ 753
	
	
	
	pass
	pass
	pass
	
	

	♥ J85
	
	♥ QT9
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ K8
	
	♦ Q32
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, öppningshand

	♣ 87543
	
	♣ QT62
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp
	

	
	♠ KT96
	
	
	
	
	2NT
	18-19 hp, jämn hand
	

	
	♥ K43
	
	
	
	
	3♥
	tre korts hjärter, krav
	

	
	♦ AJ964
	
	
	
	
	3♠
	tre korts spader, krav
	

	
	♣ 9
	Utspel: ♣2
	
	
	3NT
	slutbud
	
	
	



Öst har ett naturligt, men olyckligt utspel, rakt in i Nords gaffel. Efter utspelet har Nord 
nio toppstick, men det gäller att få så många stick som möjligt. 
Nord skall godspela rutern genom att dubbelmaska: 
Nord spelar ♦T, som får gå runt till Västs ♦K. Väst fortsätter med klöver. Nord vinner sticket och spelar nu ruter till mask med ♦J, varpå han fäller Östs ♦Q med ♦A. 
Resultat: 12 stick 


	Giv 2
	♠ QJT43
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	
	

	Ö / NS 
	♥ 986
	
	
	
	 
	 
	pass
	 pass
	
	

	
	♦ 74
	
	
	
	1♣
	pass
	1♥
	pass
	
	

	
	♣ QJ3
	
	
	
	2 NT
	pass
	pass
	pass
	
	

	♠ K96
	
	♠ 86
	
	
	
	
	
	
	
	

	♥ QJT
	
	♥ K753
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ A82
	
	♦ K965
	
	
	
	
	
	
	
	

	♣ AK98
	
	♣ T42
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand
	

	
	♠ A72
	
	
	
	1 ♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ A42
	
	
	
	2 NT
	18-19 hp, jämn hand
	

	
	♦ QJT3
	
	
	
	Pass/Ö
	6 hp
	

	
	♣ 765
	Utspel: ♠Q
	
	 
	
	



Syd vinner utspelet med ♠A och fortsätter med ♠7. Väst duckar. Nord kommer in och fortsätter med spader, som Väst vinner. Väst spelar hjärter. Då Syd kommer in på ♥A har han ingen spader att spela in Nord på. Han fortsätter med ♦Q. 
Spelföraren inkasserar sina stick.
Resultat: 8 stick. 120 poäng till ÖV.
	Giv 3
	♠ A3
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	
	

	 S / ÖV 
	♥ A432
	
	
	
	 
	
	
	1♦
	
	

	
	♦ JT9
	
	
	
	pass
	1♥
	pass
	1NT
	
	

	
	♣ KQ95
	
	
	
	pass
	3NT
	pass
	pass
	
	

	♠ Q942
	
	♠ JT76
	
	
	pass
	
	
	
	
	

	♥ 986
	
	♥ QJT
	
	
	
	
	
	
	
	

	♦ K72
	
	♦ 863
	
	
	
	
	
	
	
	

	♣ 862
	
	♣ A43
	
	
	1♦
	fyra korts ruter, öppningshand
	

	
	♠ K85
	
	
	
	1♥
	fyra korts hjärter, 6+ hp
	

	
	♥ K75
	
	
	
	1 NT
	12-14 hp, jämn hand
	

	
	♦ AQ54
	
	
	
	3 NT
	egen öppningshand, slutbud
	

	
	♣ JT7
	Utspel: ♠2
	
	 
	
	



Västs utspel ♠2, vittnar om att spadern ligger jämnt 4-4 hos motståndarna. Syd vinner utspelet med ♠K och spelar klöver. Inne på ♣A fortsätter Öst med spader. Syd har nu 8 stick. Det nionde sticket måste Syd få i ruter. Syd spelar ♦J som får gå runt till Västs ♦K. 
Försvaret inkasserar sina två godspelade spaderstick.
Resultat: 9 stick. 400 poäng till NS.


	Giv 4
	♠ JT7
	
	
	
	V
	N
	Ö
	S
	

	V / Alla 
	♥ 8432
	
	
	
	1♣
	pass
	1♠
	pass
	

	
	♦ 84
	
	
	
	1 NT
	pass
	4♠
	pass
	

	
	♣ Q986
	
	
	
	pass
	pass
	
	 
	

	♠ 63
	
	♠ AKQ942
	
	
	
	
	
	
	

	♥ A75
	
	♥ T96
	
	
	
	
	
	
	

	♦ Q32
	
	♦ KJ6
	
	
	
	
	
	
	

	♣ AKJ73
	
	♣ T
	
	
	1♣
	fyra korts klöver, öppningshand

	
	♠ 85
	
	
	
	1♠
	fyra korts spader, 6+ hp

	
	♥ KQJ
	
	
	
	1 NT
	12-14 hp, jämn hand

	
	♦ AT975
	
	
	
	4♠
	sex korts spader, egen öppningshand

	
	♣ 542
	[bookmark: _GoBack]Utspel: ♥K
	
	 
	



Öst vinner utspelet med ♥A och trumfar ut. Innan han godspelar ruterfärgen måste han spela två ronder klöver. På den andra klövern kastar han bort en hjärterförlorare.
Resultat: 11 stick. 650 poäng åt ÖV.


